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РІШЕННЯ 

№2 від 21.03.2021р. 

У ході дисциплінарного провадження і детального дослідження особистої 

сторінки в соціальній мережі «Instagram» було встановлено, що автор коментаря  

є членом ФПУ із Закарпатського відокремленого підрозділу ФПУ на ім’я 

Лабінський Максиміліан Вікторович 21.06.97 р.н.  

Лабінський Максиміліан Вікторович вступив до Федерації пауерліфтингу 

України в 2015 році. Після того, спортсмен неодноразово приймав участь у 

змаганнях в якості спортсмена і судді. Лабінський М.В. є діючим суддею 2-ої 

категорії ФПУ. Останні змагання, в яких Лабінський Максиміліан Вікторович 

приймав участь в якості судді 2-ої категорії, проводилися у лютому 2021р. Тобто, 

Лабінський Максиміліан Вікторович є діючим членом ФПУ і до нього можуть 

бути застосовані дисциплінарні санкції згідно дисциплінарних правил ФПУ. 

Контактний телефон Лабінського Максиміліана Вікторовича виявився 

недоступний, тому неможливо отримати пояснення від нього і запросити на 

засідання дисциплінарного комітету. Згідно інформації від керівника 

Закарпатського підрозділу ФПУ Федорішко А.А., Лабінський М.В. був 

сповіщений ним про розгляд дисциплінарної справи щодо його порушення. 

Приймати участь у засіданні дисциплінарного комітету і надати пояснення 

Лабінський М.В. відмовився. 

На момент засідання дисциплінарного комітету коментар даної особи вже було 

видалено, а його особисту сторінку змінено, тобто Лабінський М.В. усвідомив 

порушення і намагався його приховати. Федорішко А.А. – керівник 

Закарпатського підрозділу ФПУ, на засіданні Дисциплінарного комітету 

підтвердив, що образливий коментар був залишений дійсно Лабінським М.В. 

Таким чином, Лабінський Максиміліан Вікторович 21.06.97 р.н. здійснив 

порушення пункту 2.2. дисциплінарних правил ФПУ, а саме «Грубий вислів, або 

некоректне звинувачення на адресу керівних та виконавчих органів Федерації, 

регіональних організацій Федерації, клубів (команд) та їх офіційних 



представників». До цього порушення застосовуються наступні санкції: «В 

залежності від важкості провини – попередження, суворе попередження, 

цільовий внесок для компенсації моральної шкоди від 500 грн до 2000 грн.»  

Дисциплінарний Комітет ФПУ одноголосно прийняв рішення про застосування 

до члена ФПУ  Лабінського Максиміліана Вікторовича 21.06.97 р.н. санкцій, 

передбачених пунктом 2.2 Дисциплінарних правил ФПУ, а саме: 

«Суворе попередження та цільовий внесок для компенсації моральної 

шкоди у розмірі 1000грн».  

В зв’язку з тим, що Лабінський М.В. є суддею 2-ої категорії ФПУ: 

«Рекомендація ТК ФПУ позбавити Лабінскього М.В. суддівської категорії». 

Оскаржити рішення Дисциплінарного комітету можна протягом п’яти робочих 

днів, починаючи з 22.03.21р., шляхом апеляції до Президії ФПУ. 

Термін сплати цільового внеску – 7 днів, починаючи з 22.03.21р. 
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